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Ocpa 1. (a) Eotww A, B un xevd gpoypévo utocivoha tou R tétola dhate sup A =
inf B. Acl€te 6t1 yia xdde € > 0 undpyouv a € Axoube Bue 0 <b—a<e. (1
uov.)

(B) E€etdote w¢ mpog T oUyxAon TG OELREC

> n’ > n+1\"™ > 1. 1
S () o Do

n=1 n=1 n=1

(1,5 pov.)

Oépa 2. (a) Egetdote av undpyel to lim,_,o cos(1/x). (1 pov.)

(B) Eotw f : R — R cuvdptnon tétow dote f(q) = ¢ v xdde ontéd ¢ xou
f(a) =1 vy x&de dpento a. Beelte o onuela ouvéyetog e f. (1,5 pov.)

Ocpa 3. (o) Eotw f: R — R napaywylown ocuvdptnon ue f'(z) # 0 vy dha to
z € R. (i) Eivor Suvortév va undpyouy z1 < 2o < 23 € R ye f(z2) < f(21) < f(xs);
(ii) Tv ouurépaopo Bydlete yio Ty f; (1 pov.)

(B) Maxdde n =1,2,3,... yeddte to nohucdvupo Taylor, T,,(x), td&ne n ye xévtpo
10 1y = 0 ¢ ouvdptnone f(z) = Ver. Katdmy Bpeite to T),(1) xou deiEte (ue Béon
Tov TUTo Tou unoloitou Taylor 6t nh%r{olo T,.(1) = Ve. (1,5 pov.)

Ocua 4. (o) ATUTOCTE TO YEVIXO Vewenuo Méong Tiurg tou Ohoxhnpn ol
Aoyiopol xou utohoyicte To dpto

1n—V1+x dr

lim
n—oo Jo 1+ 2?2
(1 pov.)
(B) Troloyiote o bpto JLHSO % Yn+1)n+2)...(n+n).
(Ymédein: Beeite npdhta to 6pto lim,, o Inay,). (1,5 pov.)
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